

献给新世代年轻消费者的都市SUV

年轻再向前，别克新昂科拉上市

本报讯 6月18日，上汽通用汽车别克新昂科拉正式上市，售价13.99万~18.99万元。新昂科拉继承了别克家族最新设计语言，拥有更精致的内饰设计和更潮流的科技配置，全系标配1.4T涡轮增压发动机，搭配6速手动/6速DSS智能启停变速箱，并提供AWD智能四驱车型，为追逐潮流科技、钟情SUV驾控乐趣的年轻消费者提供了更具价值感的小型SUV选择。此外，别克新昂科拉还奉上4项“年轻再向前”购车大礼包，包括0利率金融方案、价值2800元的装备升级卡、养车无忧包以及“别克汇”礼遇。即日起，全国别克经销商开始接受预订。

动感高效的造型设计

作为献给新世代年轻消费者的都市SUV，别克新昂科拉引入了全新飞翼式镀铬进气格栅，彰显年轻自信。展翼型全LED大灯以及在别克车型中首次尝试的双展翼造型日间行车灯眼神锐利，不仅更加炫酷，还提升了驾驶安全性。全新展翼型LED尾灯与LED大灯呼应，灯组内镀铬饰件的设计与车侧特征线贯通，成为整个车尾造型的点睛之笔。配合贴合车身的一体化车顶行李架及全新造型的18英寸十辐铝合金轮毂，展现出新昂科拉独特的年轻运动气质。

精致高效的内部空间

别克新昂科拉内饰秉承家族标

志性的360度环抱一体式设计理念，同时引入全新中控台设计，配备新一代7英寸高清触摸屏，全系标配三辐多功能运动方向盘，提升了内部空间的精致感和科技感。得益于Quiet-Tuning专利静音科技，新昂科拉拥有别克一贯的超越同级水平的静谧座舱，为驾乘者带来安静、舒适的驾乘体验。

新昂科拉采用短前悬和短后悬设计，后排座椅头部空间达到986mm，腿部空间达908mm，行李箱容积可在356L—1372L之间灵活变换，为乘客带来舒适的乘坐感受。新昂科拉继承了现款车型媲美中高级车水准的内饰做工，大量采用软包覆材料，使内饰表面具有皮质观感及柔软触觉，凸显时尚精致感。此外，新昂科拉还提供全新枫叶红Alcantara高级绒面内饰，辅以红色法式双缝线拼接处理，体现了别克一贯精细入微的品质追求，满足年轻人的个性需求。

精准高效的驾驶体验

新昂科拉全系标配1.4T涡轮增压发动机，能输出103kW/4900-6000rpm与200Nm/1700-4800rpm的澎湃动力；与发动机匹配的是6速手动/6速DSS智能启停变速箱，换挡平顺，提速一气呵成。新昂科拉还标配了发动机自动启停功能，针对城市拥堵路况和走走停停的日常驾驶，其能降低燃油消耗和尾气排放。配合专业的欧式底盘调校、EPS电子随速助力转向系统以及Sport运动模式，新昂科拉为年轻族



18T 四驱全能旗舰型 18.99万元

18T 都市精英型 16.99万元

18T 都市时尚型 15.59万元

18T 都市领先型 14.99万元

18T 都市进取型 13.99万元

车身颜色: 玛瑙红、珊瑚橙、雪域白、电光蓝、风暴灰

内饰颜色: 枫叶红 Alcantara 高级绒面内饰、燕尾黑高级织物内饰

群带来了精准灵活的操控乐趣。新车还提供了四驱车型，搭载AWD智能四驱系统，可智能判断车辆行驶状态，并在0.2秒内切换驱动方式，在100:0-50:50范围内自动连续控制前后扭矩分配，使车辆能够在湿滑、积雪、泥浆沙石等低附着路面上自由驰骋。

实用高效的互联科技

为了响应都市年轻人“时刻互

联”的需求，新昂科拉搭载了别克新一代智慧互联系统，兼容百度CarLife车载系统，内置可语音控制的导航系统，并提供多种车辆与智能设备的连接方式，以更好地融入年轻人生活中。定速巡航、无钥匙进入及一键启动、RES发动机远程启动等科技配置的引入，也为新昂科拉注入更多活力。别克新昂科拉全系配备ESC车身电子稳定系统等系列电子安全系统，拥有出众的主被动安全性能。同时，OnStar安吉

星全时在线助理、TPMS智能胎压监测、电子防眩目后视镜及加热外后视镜等安全科技配置也悉数配备，为驾乘者提供周全保护。

作为都市小型SUV领域的开拓者，昂科拉至今已获得超过26万车主的青睐。此次别克新昂科拉在保留高效空间、领先动力、精准操控等产品优势的同时，在外观设计、内饰质感及科技配置方面持续提升，为更多年轻族群带来SUV新体验。(马超寅)

别克新昂科拉加入车队领跑首段行程

“寰行中国”2016别克·中国文化之旅启程

本报讯 6月19日，“寰行中国”2016别克·中国文化之旅于成都正式启程。第三季“寰行中国”将围绕西南和东北两大主线，通过5段行程超过7500公里的亲身体验及“别克文化大讲堂”的交流探讨，探寻多彩原生态的民族文化。“寰行中国”的合作伙伴美国国家地理频道将为本季旅程精心制作《寰行中国：生生不息》六集纪录片。刚刚公布价格并正式上市的别克新昂科拉也加入车队，并领跑首段行程，为文化之旅保驾护航。

“寰行中国”2016别克·中国

文化之旅的南段路线从历史文化氛围浓郁的成都太古里出发，历经“彩云之南”、“秘境瑰宝”、“高山仰止”3段行程，途经泸沽湖、丽江、香格里拉、拉萨、珠穆朗玛峰、日喀则等文化胜地，探奇西南多民族文化的原汁原味，感悟代代坚守的心传瑰宝与纯粹信仰。北段路线包括“林海牧歌”与“北国风情”两段行程，从满洲里启程，途经加格达奇、齐齐哈尔、哈尔滨、牡丹江、长白山，到达沈阳，造访驯鹿与雄鹰的故乡，领略黑土地孕育的万丈豪情与热血勇气。行程

中，别克文化大讲堂也将继续邀请袁腾飞、蒙曼等著名专家学者，与参与者共同深度探讨和交流每条路线背后的文化与精神内涵。

今年，别克品牌继续与美国国家地理频道密切合作。在本年度寰行之旅中，美国国家地理频道将聚焦中国少数民族的文化宝藏，打造《寰行中国：生生不息》六集纪录片巨制，呈献给中国和世界观众。美国国家地理频道为前两季“寰行中国”制作的《Route Awakening 寰行中国》和《寰行中国：一带一路》纪录片播出后备受好评。其中，第一季纪录片《Route Awakening 寰行中国》先后斩获“2015亚洲电视大奖《最佳教育及娱乐节目奖》”、“2016休斯顿影展《最佳文化及历史节目》金奖”，以及“纽约国际电视电影节「最佳剪辑」银奖”3项国际大奖，进一步促进了中国文化与世界的交流和沟通。

新昂科拉继承了别克家族最新设计语言。作为今年“寰行中国”文化之旅的新锐成员，别克新昂科拉将伴随车队一起探索、发现和传播中国文化精髓，弘扬华夏文明，并进一步诠释别克“心静致远 志行千里”的品牌精神。(马超寅)



凯迪拉克双雄闪耀 “第19届上海国际电影节”

本报讯 6月19日夜晚，第19届上海国际电影节闭幕式暨金爵奖颁奖典礼在上海大剧院隆重上演。凯迪拉克品牌携新美式旗舰CT6及新美式都会SUV XT5返场红毯盛典，与曹保平、刘烨、杨紫琼、梅格·瑞恩等国内外知名导演、明星，以及埃米尔·库斯图里卡、阿托姆·伊戈扬、林嘉欣、万玛才旦等评委会委员一起，共同见证新一届金爵奖的诞生。

带着对“艺术与科技”品牌理念的全新注解，凯迪拉克与上海国际电影节并肩同行整整6年。除了为国内外电影人带来突破传统的“新美式豪华”体验外，凯迪拉克更是专注助推华语电影的发展，频频现身于荧幕内外，以标识性的“美式风范”对中国电

影艺术进行全新诠释和演绎。凯迪拉克品牌携明星座驾在《建党伟业》、《亲密敌人》、《北京爱情故事》、《美人鱼》等现象级的IP电影中发光溢彩，引领每个时代的瞩目风范。(马超寅)

